JL_

Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
4 2 4 2 4
1) 9/10'3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5.
4 4 3 3 4
2 3.7Y,= A. 177y B. 287, C 227, D. 287 6
7.
1 1 1 1 1
3 7+3/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247, N
5 3 3 >
10.
® g.3%,= A. 28 B. 21 C. 20 D. 34 11.
12.
4 4 4
%) 4ed /o= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
N 8e4 /5= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
8 1 1
4/2‘7= A 38/2 B. 37/2 C 21/2 D 31/2
6 6 6
2 5¢5 /g= A. 21 /4 B. 2873 C 33/ D. 237/
1 1 1 1 1
10) 4+57/3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > A
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
enter(l), puedes estimar En el gjemplo anterior, 6 7, es 5x67/3=33 f3 2 c

reco?c;:Sn%léeStl?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 que esta '
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. D
e un nimero.
L /
. A
4 2 4 2 4
1) 9/10'3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5. A
4 4 3 3 4
2 3.7Y,= A. 177y B. 287, C 227, D. 287 6. _C
7 A
1 1 1 1 1
3 7+3/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247, e D
oo B
5 3 3
0. B
® g.3%,= A. 28 B. 21 C. 20 D. 34 u__ A
2. B
4 4 4
%) 4ed /o= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
7 8e4 /5= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
8 .1 1
4/2‘7= A 38/2 B. 37/2 C 21/2 D 31/2
6 6 6
2 5¢5 /g= A. 21 /4 B. 2873 C 33/ D. 237/
1 1 1 1 1

100 4.5 /3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
1 1 1 1 1
2 3/,07= A. 147, B. 187/, C. 247/, D. 357/,
5.
3 1 1 3 1
2 6 e3= A. 1973 B. 2a/y C 1673 D. 16/ 6
7.
3 2 2 3 2
3 27/g+6= A. 97, B. 1473 C. 227 D. 67 N
1 1 1 >
Y g.3Y, = A. 26 B. 20 C. 357, D. 207,
10.
% 8.2 = A. 20 B. 28 C. 2% D 217 1.
12.
2 2 2
%) 47 4= A. 2374 B. 177 C. 137, D. 147
1 1 1 1
7 9/ge7= A. 647 B. 77/ C. 60/ D. 56 /4
3 9 3
8) 3'9/10— A 32/10 B. 25/10 C 27/10 D 34/10
3 3 1
2 24875= A. 1775 B. 27, C 217/ D. 2075
100 4.8Y,= A. 30 B. 33 C. 28 D. 38
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/
/AI multiplicar una
., , 2/ _ 1. C
fraccion y un nimero 5%x6 /3= 5 1 e
enter(l), puedes estimar En el gjemplo anterior, 6 7, es 5x67/3=33 f3 2 A
reco?c;:Sn%léeStl?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 que esta '
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccion es solo parte . 6 " 3 B
e un nimero. estardentre5x 6y 5x 7. :
\ J
4 A
1 1 1 1 1
2 3/,07= A. 147, B. 187/, C. 247/, D. 357/,
5. A
3 1 1 3 1
2 6 e3= A. 1973 B. 2a/y C 1673 D. 16/ 6. _ B
7. A
3 2 2 3 2
3 27/g+6= A. 97, B. 1473 C. 227 D. 67 e C
9 A
1 1 1
Y g.3Y, = A. 26 B. 20 C. 357/, D. 207,
0. B
A
% 8.2 = A. 20 B. 28 C. 2% D 217 11.
12 A
2 2 2
%) 47 4= A. 2374 B. 177 C. 137, D. 147
1 1 1 1
7 9/ge7= A. 647 B. 77/ C. 60/ D. 56 /4
3 9 3
8) 3'9/10— A 32/10 B. 25/10 C 27/10 D 34/10
1
2 2-83/5: A. 1775 B. 27, C 21?’/5 D. 2075
100 4.8Y,= A. 30 B. 33 C. 28 D. 38
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
3 3 3 2 3
1) 3'2/7: A. 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5.
4 4 4
2 6V ea= A. 267 B 21/ C 307/, D 227 6
7.
3 5.3y = A 2% B. 11 c. 3% D. 7 .
9 9 6 >
4) 5/10‘4: A 27/10 B. 28/10 C 16/10 D 23/10
10.
1 1 3
¥ 9.2% = A. 3075 B 197, C 30/5 D. 367 .
12.
6 4 4
%) 6+2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
3 3 1 1
7 3e47/,= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6%,.6= A 41 B. 46/, C. 46 D. 33
1 2 2 1 1
10) 5 /2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > C
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
entero, puedesestimar g, of giemplo anterior, 6 75 es 5x673=33 f3 A

JUEEFLEE] mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestared es33 /;queesta |fl #
recordando que la
- Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. D
e un niimero.
L /
1 3 3 3 2 3 N D
) 3'2/7: A. 11/7 B. 13/7 C. 7/7 D 3/7
5. B
2) _4 4 4 6. D
6 /g 4= A. 26/ B. 21/ C. 30 /4 D. 22/
7 C
3 3
3 5.3y = A 2% B. 11 c. 3% D. 7 . A
9o A
9 9 6
4) 5/10‘4: A 27/10 B. 28/10 C 16/10 D 23/10
0. A
1 1 3 D
® 9.2%.= A. 307; B. 197, C. 307/, D 367 t
2 C
6 4 4
%) 6+2/g= A. 10 /4 B. 22/, C. 24 /4 D. 16 /4
3 3 1 1
7 3e47/,= A. 97, B. 97, C. 147/, D. 197,
8 6%,.6= A 41 B. 46/, C. 46 D. 33
1 2 2 1 1
10) 5 /2= A. 1074 B. 87 C. 6/ D. 157
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4,
1 1 3 3 1
1) 3/4'3: A. 16/4 B. 7/4 C. 9/4 D. 15/4
5,
5 5 5 5
2 6e7%= A. 5175 B 47 C. 5275 D. 407 6
7.
1 1 1
3 6/7+8= A. 407/, B. 497/, C. 457/, D. 467/, 6
7 8 8 7 8 >
4) 4'4/10— A 24/10 B. 18/10 C. 22/10 D 12/10
10.
3 3
® 6% .8= A. 587/, B. 47/, C 4/, D 517/ .
12.
1 2 2 2
%) 2447/3= A. 675 B. 47, C. 127, D. 875
3 3
U APE A 117 B 2% C. 7 D. 2
6 4 6
8) 4/10‘9= A 33/10 B. 41/10 C 47/10 D 48/10
1
9 3%,.9= A. 397, B. 47, C 28 D. 24
3 2 2 2 2
10) 6e77,= A. 387, B. 467, C. 367, D. 507,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > C
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
enter(l), puedes estimar En el gjemplo anterior, 6 7, es 5x67/3=33 f3 2 5

reco?c;:Sn%léeStl?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 que esta '
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. B
e un niimero.

L /

1) .1 1 3 3 1 N B
) 3/4'3: A. 16/4 B. 7/4 C. 9/4 D. 15/4

s. D

5 5 5 5
2 6e7%= A. 5175 B 47 C. 5275 D. 407 6. _D
7 C

1 1 1
3 6/7+8= A. 407/, B. 497/, C. 457/, D. 467/, e B
9. C

7 8 8 7 8

4) 4'4/10— A 24/10 B. 18/10 C. 22/10 D 12/10

0. B
3 3 A

® 6% .8= A. 587/, B. 47/, C 4/, D 517/ .

12 A
1 2 2 2
%) 2447/3= A. 675 B. 47, C. 127, D. 875
3 3
U APE A 117 B 2% C. 7 D. 2
6 4 6
8) 4/10‘9= A 33/10 B. 41/10 C 47/10 D 48/10
1
9 3%,.9= A. 397, B. 47, C 28 D. 24
3 2 2 2 2

10) 6e77,= A. 387, B. 467, C. 367, D. 507,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

estardentre5x 6y 5x 7.

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
2 2 2 2 2
2 5¢27,= A. 87, B. 67, 187, D. 127,
5.
2 2 2 2 2
2 3Y.7= A. 257,  B. 317 1873 D. 357, 6
7.
1 1 1 1 1
3 7/5+6= A. 4075 B. 437 50 /s D. 367/ N
9.
Y 3047 = A. 8 B. 13 18 D. 10
10.
5 2 2 2 5
¥ 2.6%,= A. 137 B. 97, 167, D. 87, t
12.
2 1 2 1 1
%) 47345= A. 23/ B. 177, 28 /3 D. 187/
4 4 4
D 9.8%,= A. 76 B. 857, 697, D. 9
2 2 2 2
8 77,+9= A. 817, B. 747, 757, D. 677,
1 2 1 1
2 2:97/5= A. 187, B. 147/ 23 /4 D. 227
6 4 6 4 4
10) 243 /5= A 774 B. 10/ 10 /g D. 3/4
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestareal es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Antworten
N
1. D

/

A
B
s, B
2 2 2 2 2
2 5¢27,= A. 87, B. 67, C. 187, D. 127,
5. A
2 2 2 2 2
2 3Y.7= A. 257, B 317, C 187, D. 357 6 _A
7 A
1 1 1 1 1
3 7/5+6= A. 4075 B. 43/, C. 50/ D. 367/ e D
9. A
Y 3047 = A. 8 B. 13 C. 18 D. 10
0. A
5) 5 2 2 5 u D
246 /g= A. 1374 B. 9% C. 167 D. 87
1. B
%) 42/3- = A. 23/ B. 177, C 281/3 D 181/3
4 4 4
D 9.8%,= A. 76 B. 857, C. 697, D. 90
2 2
8 77,+9= A. 817, B. 747, C. 757, D. 677,
1 1
2 2:97/5= A. 187, B. 14/ C 237/ D. 227
6 4 6 4 4
10) 243 /5= A 774 B. 10/ C. 10 /g D. 3/4
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# Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
1 2 1 1 2
D 5.8 /= A. 1675 B. 127/ 20 /s D. 2075
5.
2 9.6Y,= A. 57 B. 51 52 D. 667, 6.
7.
4 2 4 2
3 3¢8 /5= A. 297 B. 217 30 /s D. 2675 N
5 5 5 >
Y 9%.7= A% B 1Y 77 D. 68
10.
2 2 1 1
¥ 3%,.2= A. 117, B. 4/, 77, D. 117/, .
12.
2 7 2 2 7
%) 974+8= A. 69 /4 B. 697, 68 7 D. 737,
4 1 4 1
7 9¢3/;= A 27/ B. 237/, 40 /5 D. 257/,
4 4 7 7
7 1 1 1 7
2 9/ge7= A. 77 /4 B. 747/ 69 /g D. 747/
6 3 3 3 6
10) 546 /9= A. 337, B. 407, 38 /4 D. 26/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta
estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestareal es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Antworten
N
1. A

/

A
D
4. D
1 2 1 1 2
2 248 /5= A. 1675 B. 127/ C. 2075 D. 2075
5.  C
2 9.6Y,= A. 57 B. 51 C. 52 D. 667, 6. _D
7 A
4 2 2
3 3¢8 /5= A. 297 B. 217 C. 30/ D. 2675 e B
9. C
5
4 97/77= A. 607/ B. 737, C. 77 D. 68
0. A
5 .2 1 1 1. A
37/302= A. 1175 B. 4/, C. 77, D. 1174
2. A
2 2 7
%) 974+8= A. 69 /4 B. 697, C. 687, D. 737,
4 4 1
7 9¢3/;= A 27/ B. 23/, C 40/ D. 257/,
4 4 7 7
7 1 1 1 7
9 9 /ge7= S B. 7474 C. 69/ D. 74 /4
6 3 3 3 6
10) 546 /9= A. 337, B. 407, C. 387, D. 26/,
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# Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4,
2 1 2 2 1
1) 8'6/3: A. 53/3 B 46/3 44/3 D. 64/3
5.
5 3 5 3 5
2 2% 6= A. 157y B 27, 247y  D. 207, 6
7.
5 1 1 1 1
3 77/5+5= A. 397 B. 3274 43 /g D. 4474 N
4 4 6 6 >
4 5¢4 /= A 17/ B. 15/, 22 /5 D. 28/,
10.
2 2 2
% 3.67%,= A. 20 B. 257, 247, D. 24 11.
12.
6) 4’74/5: A 264/5 B 344/5 31]/5 D 34]/5
3 6 6 3 3
7 67/742= A 127, B. 16 /, 17 75 D. 87,
8 6.2%,= A. 8 B. 22 207, D. 16
5 5 5 5 5
2 77/5°7= A. 427,  B. 63/ 597  D. 547
3 6 3 3 6
10) 8+374= A. 16 /4 B. 347, 2274 D. 26/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > A
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
enter(l), puedes estimar En el gjemplo anterior, 6 7, es 5x67/3=33 f3 2 A

reco?c;:Sn%léeStl?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 que esta '
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. A
e un nimero.

L /

1 2 1 2 2 1 N ¢
) 8'6/3: A. 53/3 B. 46/3 C. 44/3 D. 64/3

5. A

5 3 5 3 5
2 2% 6= A. 157y B. 27, C 247, D. 207 6. _C
7 A

5 1 1 1 1
3 77/5+5= A. 397 B. 32/, C. 437 D. 4474 e D
oo D

4 4 6 6
4 5¢4 /= A 17/ B. 15/, C. 22/, D. 28/,
0. D
2 2 2 A
5) 36 /3: A. 20 B. 25 /3 C. 24 /3 D. 24 11
2. B
4 4 1 1
%) 4e7 /5= A. 26 /s B. 34/ C. 31/ D. 347/
3 6 6 3 3
7 67/742= A 127, B. 16/ C 177/ D. 87,
8 6.2%,= A. 8 B. 22 C. 207, D. 16
5 5 5 5 5
2 77/5°7= A. 427, B 63/ C 597; D. s/
3 6 3 3 6

10) 8+374= A. 16 /4 B. 347, C. 227 D. 26/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
2 2 1 1 1
b 5¢87/3= A. 497, B. 377/, C. 47/ D. 437,
5.
2 2 2
2 5% a= A. 27175 B 27y C 167y D. 267 6
7.
6 6 6 6
3 243 /5= A. 107 B. 7/4 C. 27/ D. 12 /g N
3 3 2 3 >
4 77/504= A. 367; B 3/, C 307 D 257
10.
1 1
® 9.9Y,-= A. 93/, B. 87/, C 9/, D 79/, 1
12.
® 5%,.0= A 577, B &2 C. 46 D. 63
5 5 3 3 5
7 37/g+6= A. 167 B. 57, C. 217 D. 157,
1 2 1
8) 5/10‘2= A. 15/10 B. 10/10 C 14/10 D 16/10
9 9.8%,= A. 84 B. 70/, C. 63 D. 75
7 7 7 3 3
10) 5e4 /g= A. 17 /4 B. 28/, C. 1774 D. 247
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten
N

/

/AI multiplicar una > D
fraccion y un nimero 5x673= ) L L=
enter(l), puedes estimar En el gjemplo anterior, 6 7, es 5x67/3=33 f3 2 5

reco?c;:Sn%léeStl?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es 33 /3 que esta '
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccclzlon es'solo parte estaraentre5x 6y 5x 7, 3. B
e un nimero.

L /

1 2 2 1 1 1 N ¢
) 5¢87/3= A. 497, B. 377/, C. 47/ D. 437,

5. B

2) _2 2 2 e. C

57ce4= A. 2174 B. 217 C. 1674 D. 267
7 C

6 6 6 6
3 243 /5= A. 107 B. 7/4 C. 27/ D. 12 /g e B
oo D
2

4 73/5-4: A. 3675 B. 343/5 C. 3075 D 253/5
0. D
5) 1 1 11. B

9+97/,= A. 937/, B. 837, C. 997, D. 797,
2 C

® 5%,.0= A 577, B &2 C. 46 D. 63

5 5 3 3 5

7 37/g+6= A. 167 B. 57, C. 217 D. 157,

1 2 1
8) 5/10‘2= A 15/10 B. 10/10 C 14/10 D 16/10
9 9.8%,= A. 84 B. 707, C. 63 D. 75
7 7 7 3 3
10) 5e4 /g= A. 17 /4 B. 28/, C. 1774 D. 247
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4,
2 2 2 2 2
b 374°7= A. 147, B. 177, C. 247, D. 327,
5.
2 6.79,= A. 45 B. 38 C. 907, D. 50 6.
7.
3 3Y,.4= A. 10 B. 14 C. 107, D.9 .
2 4 2 >
KPVAYE A. 38/, B 3387, C 27/; D 3uY
10.
1 1 1 1
® 9%,.6= A 51/, B 57 C. 64/, D. 637, .
12.
% 6% 3= A. 19 B. 24 C. 157, D. 23
D g% 5= A. 41 B. 50 C. %7 D 36
1 1 1 1 1
3 3 3 3
2 5¢37/,= A. 127, B. 187, C. 117, D. 227,
6 6 4 6
10) 243 /5= A 1174 B. 7/ C. 10 /g D. 11/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es
mayor que 6 pero menor que 7.
Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestareal es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Antworten
N
1. C

/

A
B
. A
2 2 2 2 2
2 37/,07= A. 147, B. 177, C. 247, D. 327,
5. B
2 6.79,= A. 45 B. 38 C. 907, D. 50 6. A
7 A
1 1
3 3Y,.4= A. 10 B. 14 C. 107, D.9 . A
9. B
2 4 2
4) A47509= A. 38/ B. 337, C. 271/, D. 347,
0. B
1 1 1 1 A
® 9%,.6= A 51/, B 57 C. 64/, D. 637, .
1. B
% 6% 3= A. 19 B. 24 C. 157, D. 23
D g% 5= A. 41 B. 50 C. %7 D 36
1 1 1 1 1
2 5-33/4: A 123/4 B. 183/4 C. 113/4 D. 227,
6 6 4 6
10) 243 /5= A 1174 B. 7/ C. 10 /g D. 11/,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
3 3 3 3 2
2 57/,46= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
5.
1 1 1
2 oY= A. 59/, B. 73/, C 607/, D. 667, 6
7.
5 5 5 6
3 4+97/;= A. 387/ B. 347, C. 427/ D. 447/, 6
3 3 9.
Y 8.7 = A 687, B 72 C. 60 D. 677
10.
3 2 3 2
) 7% 4= A 347, B. 37/, C 347/ D 307 t
12.
® 7%,.6= A. 44 B. 407/, C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/ge5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9.9%-= A 777  B. 86 C. 93 D. 78
9 4%Y,,-8= A. 36 B. 307, C 43 D. 24
8 3 3 3
10) 626 /9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestareal es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Antworten
N
1. D

/

D
A
s, C
3 3 3 3 2
2 57/,°6= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
5. D
1 1 1
2 oY= A. 59/, B. 73/, C 607/, D. 667, 6 _A
7 A
3 4.97,= A. 387/ B. 47/, C 47 D. 446/7 e B
9. A
Y 8.7 = A 87, B 72 C. 60 D. 677,
0. A
2 2 A
5) 73/5°4: A 34/5 B. 36/5 C 343/5 D 30/5 1L
1. D
® 7%,.6= A. 44 B. 407/, C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/ge5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9.9%-= A 777  B. 86 C. 93 D. 78
9 4%Y,,-8= A. 36 B. 307, C 43 D. 24
8 3 3 3
10) 626 /9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
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